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ВПРОВАДЖЕННЯ СТАНДАРТУ ДСТУ ISO 45001:2019 У ДІЮЧУ 

СУОП ОРГАНІЗАЦІЇ 
На сучасному етапі покращення розвитку підприємств в Україні є загально 

державна тенденція до інтеграції існуючої системи згідно європейських вимог 

вславлених в рамках МОП, а саме впровадження інтегрованої системи управління, 

де ISO 45001:2019 є невід’ємною складовою. Адже в Україні вже сотні, а в Європі 

сотні тисяч підприємств упровадили й сертифікували систему управління 

охороною здоров’я та безпекою праці (ОЗБП).  

ДСТУ ISO 45001:2019 являє собою вимоги до системи ОЗБП, що дають 

організації можливість забезпечити середовище для управління ризиками і 

можливостями в галузі ОЗБП. Очікуваним результатом від впровадження та 

функціонування  зазначеної системи є попередження травм і збитків для здоров’я 

працівників, а також забезпечення безпечних у плані здоров’я та умов праві 

робочих місць; відповідно, критично важливо для організації виключити або 

мінімізувати ризики в галузі ОЗБП за рахунок прийняття результативних 

попереджувальних заходів. 

До основних переваг від впровадження інтегрованої системи управління 

відносяться такі, як: розробка єдиної гармонізованої структури управління, 

можливість суміщення ряду процесів (планування, навчання, внутрішніх аудитів 

тощо), постійне покращення результативності діяльності підприємства щодо 

досягнення поставлених цілей, зниження витрат на розробку та сертифікацію, 

підвищення мобільності та можливостей адаптації до умов, що змінюються. 

Реалізація і підтримання системи менеджменту ОЗБП, її результативність і 

здатність досягати очікуваних результатів залежать від певного числа ключових 

факторів, які можуть включати: лідерства і підзвітності вищого керівництва; 

формування, заохочення вищим керівництвом в організації корпоративної , яка 

забезпечує підтримку системи менеджменту ОЗБП; обмін інформацією; участь 

працівників і консультації з ними; виділення необхідних ресурсів для забезпечення 

системи. 

Таким чином, постійне випереджуюче виявлення небезпек згідно ДСТУ ISO 

45001:2019 починається на стадії концептуального проектування будь-якого 

робочого місця, об’єкту, продукції чи організації. Воно повинно продовжуватись в 

міру деталізації проекту і потім переходити на стадію реалізації, а потім ставати 

постійним впродовж повного життєвого циклу, щоб враховувати поточні і 

майбутні завдання.  

Для створення максимальної інтеграції доцільно об'єднувати в єдине ціле 

стільки систем управління, скільки необхідно для опису всіх аспектів діяльності 

організації. 
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 ДСТУ ISO 45001:2019 Системи управління охороною здоров’я та 

безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування (ISO 45001:2018, IDT). 
 

 

 

 

 


